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 Зашто сам сачекао четири дана од избора у Црној Гори да кажем коју о величанственој
победи стрика Мила манитога на којој му овом приликом честитам, јер где ћеш чистије
победе од поштено купљеног гласа?!

  Ма, чистија је и од сузе Александра Вучића док мази преплашену децу по Нишу,
обећавајући им да ће најкасније за две, две и по године сасвим сигурно имати пет година
уколико данас имају три или нешто мање, па чак одвоји и који минут да малишанима
изрецитује оне дивне дечије: "Где год нађеш згодно место- темељац посади"; "Ботићу-
шаренићу ходи мени вамо" и "Заклео се бумбар у цвет и у мед да ће у Србији
инвеститора бити подугачак ред. .."   

Дакле, сачекао сам који дан да ми поузећем стигну траскрипти разговора терориста који
су те изборне ноћи спремали крвопролиће у Црној Гори, које можете добити и на кућну
адресу, уз напомену која вам верзија треба!?

  

Не терористе већ транскрипте, мада је могуће наручити и терористе с обзиром на
одличне односе и исти калуп ондашњег и овдашњег премијера.
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  И стигли су, коначно, беспоговорно потврђујући да се у Подгорици заиста спремаосценарио страшнији и од оног да се Вучић лично мимоиђе са два шлепера у фамознимтунелима Коридора 11, возећи оба истоввремено у супротним правцима.  Ево и интегралне верзије, без зареза исправке, уз напомену да није за оне са слабијимсрцем и гласаче ДПС-а и СНС-а.  - Хало, МУП Црне Горе?  - Јес'! Ко смета у ове сате, оца му очињег јебем?!  - Предводиник терориста из Србије, извините на сметњи, молим вас, само да проверимода ли нас прислушкујете, или да причамо слободно..?  - А, причај, јадан, колко 'оћеш, ја сам на паузу а Бањиша касни ка вазда, оде докладионице да уплати тикет прије пола сата и још га нема, ноге сломио дабогда!  - Ми бисмо да извршимо терористички напада уколико Мило победи, знате, двадесетакнас је, али слабо познајемо град, па ако би могао да нас сачека неко од ваших или изТуристичке организације Црне Горе, бићемо на...  - А, у колико стижете, несреће?!  - Па, негде зором, да се на време сакријемо и заузмемо положаје по граду...  - Зором?! Нијесте ви терористи но будале! Ђе зором, бре, није дан зец- неће побећниђе?!  - Да се инфилтрирамо док град још спава, разумете?!  - Ето, сам лијепо кажеш "Док град још спава", а питаш има ли ко да вас сачека?! Дошабих ја, Острога ми, ал ако можете икако да померите за 12 сати и да будете неђе уцентру, у оне кафиће доље код...  - Касно нам је то. По реду вожње воз стиже у пет изјутра, па и ако мало окасни ето насдо шест, а вучемо и гомилу неког оружја са собом и маскирани смо приде, није башаутфит за кафић...  - Види, понекад ти ја мало и таксирам, онако у слободно вријеме кад не пратим овеаветне комуникације, па ако вам је баш "шећер у воду" могу вас ја сачекат и провест малопо граду, а..?  - Одлично! Можемо ли стати нас 20 и нешто лаког и тешког наоружања код Вас у ауто?!  - Ајде, не аветај, будало, ђе не можете, па ја у "ауди" спакујем и по 30 Сиријаца а ђе нећу20 терориста?! Вјеруј ми да вам не бих ни евра узео, али морам једно 1000, тек загориво, троши ко "лада", разјебаше ми ламелу они Сиријци, све га ћерам по неким чукамаа он нијежан, за градску вожњу, ал да ти не причам сад своју муку, снима се, па,разумијеш...

  - Дакле, Ви нас чекате, развезете по граду, ми зауземо положаје и увече пуцамо,заузимамо зграду владе, хапсимо Ђукановића..?  - Ма, може све, ал бојим се да ће то пуцање мало утицат на цијену, па да речемо некбуде 1500 евра, може?!  - Ма, може, новац није проблем, важно је само да осујетимо сигурну, чисту и поштенуМилову победу...  - Е, види, не рекох ти, може ли то оружје у крило код вас, пун ми гепек неких гласачкихлистића, ево Бањиша и ја гласамо од шест поподне и према првим проценама изгледа даМило убељиво побеђује, мада је она будала на једном закружила опозицију, помешаолистић и тикет па погрешно типовао, хахаххах...  - Уф, то ће можда бити проблем, осим ако немате куку на "аудију" јер вучемо и једнухаубицу, нек се нађе ако зољама не успемо да срушимо режим?!  - Чек, чек, ево га Бањиша, ја немам, ал да питам њега! Остани на вези и записуј све штоговорите да нам што од терористичких планова не промакне?!  - Ево ме, брате, имате среће, има Бањо куку на џипа и хоће да помогне, душа ти је то одчовјека, вазда се сваком нађе у невољи да му је направи!  Њему не морате ништа, чисто за дуван, ваља се, а пуши аветиња неке скупе, пакло 500евра, па ако може за бокс, а..?  - Договорено! Дакле, видимо се између пет и шест на железничкој, попијемо кафу иидемо по граду, договорено?!  - Све се разумијели, будите без бриге, добро нам дошли, па да са срећом опослите тајтероризам!  - Велико хвала! Сад ми је лакнуло, страховали смо да ћете нас открити и да ће пропастичитав комад у режији наших и ваших, а толико смо увежбавали да су нас позивали и набис!  - Ништа ми се ти не секирај, брате, кад се са мном нешто договориш рачунај да је тозавршено, јер што имамо ако немамо ријеч и образ?!  - Баш тако! Видимо се онда ујутру, па идемо по договору...  - Ај, почините мало, дуг је дан сутра пред вама, богами, ваља вам завршити све и побећназад, без ако вас као ухапсимо, хахахах...а ваља и Бањиши мене гласат још десетакџакова и слушат ове везе, свакаквих данас има, разумијеш, очас се какви терористинаврзму ако само на минут оставиш слушалице и отрчиш до кафића, ка да знају да нијеситу, оца им бандитског!  - Лаку ноћ, пријатељу, видимо се сутра онда!  - Вала и вама, момци! Него, ако вас не похапсимо можемо вас Бањо и ја повест увече кадопослите све, довешћу ја малог да слуша место мене, и овако преноси мајци све штокажем, требало је ја то да бијем ка ову опозицију на митинге, ал све ми нешто жао, а и нањега узмем 250 евра за глас, има још само 14 година до пунолетства па му дали правогласа на образ...  - Па, може, договорићемо се сутра...  - Ај, само...ноћу слабије видим кад возим, а и "ауди" ми нешто више троши по мраку, такоби то било 2000 евра, а до тад ће и гепек бити празан па можете оружје у њега ка људи,а кафа у Бијело Поље на Бањишин и мој рачун, а..?  (Мој Недељник)  
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